
Program putovanja:
Putovanje Sicilija avionom, 5 dana, Direktan let iz Zagreba. PALERMO – CEFALU –
MONREALE – AGRIGENTO – CATANIA - ETNA - TAORMINA – SIRACUSA

Sicilija, najveći otok Sredozemnog mora i najprostranija talijanska regija, raj je za dušu i tijelo.
Poznata po bujnoj zelenoj vegetaciji, zlatnim pješčanim plažama i kristalno čistom moru, ova
čarobna destinacija očarat će vas na svakom koraku. Sicilija je posuta tragovima prošlih civilizacija,
a njezina povijest, kultura, umjetnost i arhitektura pričaju priču koja seže tisućama godina unazad.
Nekada grčka kolonija i rimska provincija, otok je prepun drevnih hramova, veličanstvenih
amfiteatara, srednjovjekovnih katedrala i impozantnih palača, svjedoka svoje bogate prošlosti.

Za ljubitelje gastronomije, Sicilija je pravi raj okusa. Riblji specijaliteti i morski plodovi ovdje su
nezaobilazni, a slastice poput tradicionalne „cassate“ – bogatih kolačića s ricottom i kandiranim
voćem, te „cannoli“ – hrskavih cijevi punjenih kremastim nadjevom, ostavit će vas bez riječi. A uz to,
čaša finog desertnog vina Marsala, ikone sicilijanske vinske tradicije, samo će upotpuniti ovo
nezaboravno putovanje.

1.    dan ZAGREB – CEFALU – PALERMO         
    
Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb na katu kod info punkta 2 sata prije polaska. Prijava na
direktan let za Palermo, koji je predviđen u 15:25 h. Po slijetanju i nakon obavljenih formalnosti u
zračnoj luci, vožnja autobusom prema Cefalùu, slikovitom gradiću smještenom između Jonskog mora
i stjenovitog zaleđa uz brdo Rocca Cefalu visoko 268 m. Cefalù je oaza mira, poznata po svojoj
srednjovjekovnoj arhitekturi, uskim kamenim ulicama, te pješčanim plažama koje se prostiru uz
more. Osim po katedrali Duomo di Cefalù, gradić je poznat i po srednjovjekovnim palačama i trgu
Piazza del Duomo, koji zrači šarmom. Posjetitelji se uvijek iznova zaljube u posebnu atmosferu,
tradicionalne trgovine koje prodaju ručno rađene proizvode, kao i brojne restorane i slastičarnice.
Prošetat ćemo kroz centar grada i vidjeti staru luku s vratima grada „porto pescara“ te katedralu
Duomo di Cefalus s prelijepim mozaicima, koja datira iz 12. stoljeća i jedan je od najvažnijih
spomenika normanske arhitekture na Siciliji. Slobodno vrijeme za uživanje u sicilijanskim
specijalitetima i slasticama poput cannola. Nastavak vožnje prema hotelu i smještaj u hotel u okolici
Palerma.

5 dana

od 0 €



2. dan PALERMO – MONREALE

Nakon doručka krećemo u obilazak Palerma. Tijekom šetnje centrom grada vidjet ćemo najvažnije
znamenitosti: gradsku katedralu, Nova vrata Palermo, samostan i crkvu San Giovanni degli Eremiti,
crkvu sv. Katalda, Normansku palaču, trgove Bellini, Pretoria, Canti i Quattro. Predlažemo izlet
gradiću Monreale (fakulatativno), koji se nalazi na padinama brda Monte Caputo iznad plodne doline
poznate kao La Conca d'oro (“Zlatna školjka”), značajne po nasadima naranči, maslina i badema.
Razgledat ćemo jedinstvenu katedralu Uznesenja Blažene Djevice Marije (ulaznica uz doplatu),
jednu od najpoznatijih katedrala na Siciliji pod zaštitom UNESCO-a.  Katedrala je pravi biser
normanske, bizantske i arapske arhitekture, a njezina unutrašnjost ukrašena je veličanstvenim
zlatnim mozaicima koji se prostiru na više od 6000 kvadratnih metara! Uslijedit će slobodno vrijeme
za opuštanje uz Sicilijansku kavu i ukusne slastice. Povratak u Palermo te slobodno vrijeme do
povratka u hotel. Noćenje.

3. dan PALERMO – AGRIGENTO – CATANIA

Nakon doručka odjava iz hotela. Polazak u pravcu Agrigenta, grada smještenog uz Dolinu hramova.
Ovaj arheološki lokalitet jedno je od najvažnijih povijesnih mjesta na Siciliji, a sama Dolina hramova
poznata je po impozantnim ostacima antičkih grčkih hramova. Posebno će vas očarati Hram
Concordia, jedan od najbolje očuvanih hramova iz doba starog Grčkog svijeta (ulaznice uz doplatu).
Agrigento je povijesno bio Akragos, osnovan od strane Grka, a danas je prepun baroknim palačama
koje dodaju šarm ovom povijesnom gradu. 
Najveći je bio Hram Olimpijskog Zeusa za kojeg se vjeruje se kako je on bio najveći dorski hram
ikada izgrađen. Obavezno probajte sladoled od riccote, koji je prava sicilijanska delicija. 

Nastavak putovanja prema Cataniji. Smještaj u hotel te nakon kraće pauze orijentacijska šetnja s
voditeljem putovanja. Barokno središte Catanije je, zajedno sa sedam drugih baroknih gradova u
dolini Val di Noto, upisano na UNESCO-v popis mjesta svjetske baštine u Europi kao primjer
“vrhunca i završnog procvata baroka u Europi”. Grad odlikuje bogatom poviješću, a krase ga
prepoznatljive kamene zgrade od crnog vulkanskog kamena, koji gradu daje posebnu ljepotu i
snagu. Vidjet ćemo staru luku, glavni trg s katedralom sv. Agate zaštitnice grada, rimski amfiteatar,
Slonovu fontanu kao simbole Catanije, brojne gradske palače i crkve.  Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan CATANIA – izlet ETNA i TAORMINA

Doručak. Vožnja autobusom do Etne (fakulatativno), najvišeg europskog vulkana i simbola Sicilije.
Etna je simbol Sicilije i fascinantno prirodno čudo.  Cesta nas vodi crnim krajolikom kojim je nekada
prolazila užarena lava. Po dolasku na najvišu dopuštenu razinu na oko 1.800 metara, slobodno
vrijeme za istraživanje okolice Silvestarskih kratera ili za kupovinu suvenira (pristup je moguć do
određene visine samo u slučaju pogodnog vremena, vremenske prilike mogu utjecati na mjesta do
kojih ćemo moći doći našim autobusom). Za one koji žele više moguć je odlazak na sam vrh vulkana
(2.900 m) žičarom i terencima, te zatim pješice (dodatno se naplaćuje na licu mjesta i podložno je
vremenskim uvjetima).

Nastavljamo prema Taormini, jednom od najpitoresknijih sicilijanskih gradića i arheoloških
nalazišta. Osim veličanstvenog pogleda, najpoznatija atrakcija ovog šarmantnog gradića su ostaci
grčkog amfiteatara Teatro Greco, drugog po veličini amfiteatra nakon Agrigenta, koji se zbog svoje
iznimne očuvanosti često koristi za izvođenje kazališnih predstava i koncerata. Obilazak amfiteatra
(ulaznica uz doplatu), i starogradske jezgre. Slobodno vrijeme za uživanje u jednom od
mnogobrojnih kafića i restorana od kojih neki omogućavaju prekrasan pogled na Jonsko more i Etnu.
Povratak u hotel. Noćenje.

5. dan CATANIA – SIRACUSA – PALERMO – ZAGREB   

Doručak i odjava iz hotela. Polazak autobusom prema Siracusi, antičkom gradu na istočnoj obali



otoka koji je bio jedno od najvažnijih kulturnih središta svijeta u 5. i 4. stoljeću pr. Krista. Po dolasku
u Arhimedov grad, posjet arheološkom lokalitetu (ulaznica uz doplatu) u kojem se nalaze ostaci
grčke i rimske kulture: grčki teatar, “rajski kamenolom” i rimski amfiteatar. Nastavak razgleda
starog grada: znamenita Normanska katedrala, dvorac, gotičke palače Bellomo i Parisio fontana
Fonte Aretusa, te antički spomenici Apolonov hram, grčki hram i kazalište, citadela, oltar Hijerona
II., rimski amfiteatar i katakombe. 
Slobodno vrijeme za ručak u opuštenoj atmosferi starog grada, a zatim nastavak prema Palermu i
zračnoj luci. Prijava na let. Polazak zrakoplova prema redu letenja u 22:55 sati. Dolazak u Zagreb
predviđen je u 00:40 sati.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom iz Zagreb – Palermo - Zagreb na direktnoj liniji s uključenim
zrakoplovnim pristojbama
2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u okolici Palerma
2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u centru Catanije
Jedan komad ručne prtljage do 10 kg (dimenzije navedene niže)
Voditelja putovanja na hrvatskom jeziku iz Zagreba
Sve transfere i razglede prema programu
Organizaciju putovanja i jamčevinu

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu od 290 Eur
ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje
karte javnog gradskog  prijevoza, doplate za izlete koji nisu navedeni u programu 
osobne troškove, obroke, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena
uključuje
osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)
doplata za predanu prtljagu: kofer do 20 kg doplata 100 Eur (doplata prilikom
rezervacije aranžmana)
napojnice vozačima i vodičima – ako ste zadovoljni uslugom lijepo ih je nagraditi,
 preporučeni iznos je 20 Eur
promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne
kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima aviokompanije – RYANAIR – 150€

DOPLATE I POPUSTI:

Obavezne doplate:

boravišna pristojba koja se plaća na recepciji hotela (2-4 Eur po osobi/danu)

Popusti:

trokrevetna soba na upit

Fakultativni izleti (prijava i plaćanje prilikom ugovaranja putovanja):

Cjelodnevni izlet Etna i Taormina – 60 Eur
Poludnevni izlet Monreale – 20 Eur (uključena ulaznica za katedralu) 

Informativne cijene ulaznica i fakultativne ponude  (mogućnost promjene cijene do putovanja):

ulaznica Palazzo dei Noranni 19 Eur
Dolina hramova u Agrigentu 17 Eur
uspon na Etnu do 2900m žičarom, terenskim vozilima i lokalnim vodičem od 65€
(ulaznice se plaćaju na licu mjesta; ukoliko vremenske prilike budu dozvoljavale)
Arheološki park Siracusa 17 Eur
ulaznica za grčko-rimski teatar u Taormini 14 Eur  



 

INFORMACIJE:

INFORMACIJE O LETU:

PREDVIĐENI RED LETENJA RYANAIR:

FR2939 Zagreb 15:25 Palermo 17:15
FR2938 Palermo 23:20 Zagreb 01:05+1

*Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta

Avio prijevoznik: Ryanair

 

Prtljaga: Dozvoljena kabinska prtljaga 10 kg po osobi + torba ili ruksak. Potrebno je paziti na
ograničenja o unosu tekućina u zrakoplov (pakiranja do maksimalno 100 ml)

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice
plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje,
osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran
za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:



Za državljane Republike Hrvatske viza nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo uplatu paketa putnog osiguranja.

OŠTEĆENJE PRTLJAGE NA AVIO POLASCIMA
Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te
ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog
prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi
službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim
službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja
potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija nije u mogućnosti to učiniti u ime putnika
(radi GDPR-a i zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje
naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično nije prihvaćena
jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika.
Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće
kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju
uplate ili da nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali
potvrdu o uplati i Ugovor za  putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija
nije potvrđena! Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne
troškove u iznosu od 5%. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5
dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.



Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.



Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike












